
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第４９１回 理事会議事録 

日 時 平成２９年７月２８日（金）１５:００～１７:００ 

場 所 静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）杉山博、藤山義修、大鐘祥太郎、鈴木達美、亀谷寧一 

近藤拓己、小澤和宏、山村卓道、宮島直久、桑原 篤 

   （監事）吉田英司 

   （相談役）鶴田忠男 

理事１０名全員が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、杉山博会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．県交通基盤部関係者との意見交換会の意見について（案） 

  会員から提出された意見を企画委員会がテーマ毎にまとめ、さらに事務局

が全体にまとめたうえ、（案）としたことを桑原事務局長が説明した。審議し

た結果、意見等があれば、8月１０日までに事務局までメールで提出すること

で理事会は了承した。 

議題２．全国土地改良大会静岡大会の広告協賛について 

静岡県土地改良事業団体連合会から広告協賛の依頼があったこと、静岡県

建設コンサルタンツ協会からは、掲載料３万円の C タイプ広告に建設関連業

団体として協力していこうと提案があったことを、桑原事務局長が説明した。

審議した結果、理事会は了承した。 

議題３．地理空間情報セミナーの共催について 

  セミナー共催について、日測協中部支部から静測協に依頼があったことを

桑原事務局長が説明した。審議した結果、共催することを了承した。また、セ

ミナーにおける挨拶を引き受けることを杉山会長が了解した。 

議題４．合同事務所賃貸借契約と芥川ビル賃貸借契約の解約について 

合同事務所は塚本ビル２階 B 号室（静岡市葵区伝馬町９番地の７）とする

こと、貸主は㈲モンマートつかもと、借主は静岡県建設コンサルタンツ協会、

連帯保証人は静測協になること、物件調査を行ってから契約までに至った経

緯と契約内容及び今後の予定について、桑原事務局長が説明した。この契約に

伴い、現在契約している芥川ビルとの建物賃貸借契約については、解約通知を

行ったことを桑原事務局長が説明した。杉山会長からは、塚本ビル２階 B 号

室は良い物件であるため、静岡県建設コンサルタンツ協会では逃したくなか



ったこと、物件調査を行ってから契約まで短期間であったがやむを得ないと

説明した。なお、団体間の費用負担割合と合同事務所の部屋のレイアウトにつ

いては、両団体の正副会長会議で決めていきたいと、杉山会長から発言があっ

た。審議した結果、契約と今後の進め方について理事会は了承した。 

議題５．静岡、熊本及び鹿児島３県測協の意見交換について  

  熊本と鹿児島の両県測協と一緒に意見交換を行うため、先方の両事務局に

提案する意見交換（案）を作成し、理事会資料として配布したことを桑原事務

局長が説明した。審議した結果、年内に意見交換を行うこと、派遣予定人数が

多くなり協会の出費が大きくなるかもしれないが、災害対策委員会全員にも

声かけすることが了承された。 

 

報 告 

１．ラグビーワールドカップ 2019機運醸成への協力のお礼  

６月１７日にエコパスタジアムで開催されたラグビーテストマッチ観戦勧

奨の取組への協力お礼があったことを、桑原事務局長が報告した。 

２．平成２９年度「しずおか建設まつり」について 

静岡市から開催通知が静測協に届いていると、桑原事務局長が報告した。鶴

田相談役からは、静岡市内の会員で対応すると発言があった。 

３．全測連による災害協定状況調査について 

  全測連がまとめた各県測協の災害協定状況調査について、桑原事務局長が

報告した。 

４．地籍測量における認定登記基準点の取扱いについて 

  認定登記基準点に関する国交省事務連絡通知文について、経緯を杉山会長

が説明した。 

５．全測連中部地区協議会第 1回役員会 

  出席した杉山会長と桑原事務局長が報告した。 

６．【全測連・i-Con部会】３次元 CAD研修会について 

  会員に開催案内をしたところ、申込者が定員２０名に達したため、申込受付

を締め切ったと、桑原事務局長が報告した。なお、申込を希望して受理されな

かった者が見られるので、追加開催される場合には申込を希望するかアンケ

ートを取ることにした。 

７．その他 

  亀谷理事が「土木積算 S・E資格管理ツール作成」の見積書を配布した。審

議した結果、見積り内容を検討することになった。 



  大鐘副会長がチャレンジ型入札方式について、資料を配布した。 

  また、静測協に顧問を設置するように大鐘副会長が提案し、審議した結果、

理事会は了承した。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成２９年７月２８日 

 

会 長    杉 山  博   ㊞ 

 

監  事  吉 田 英 司  ㊞ 


